Tema ypoka: ONITUMHU3ALMOHHOE
MOJEJINPOBAHUE B DJIEKTPOHHBIX

tabaumax Excel 2007




 3apaual

B Xome TIpOM3BOJACTBEHHOrO TIIpollecca U3 JUCTOB
Marepralia IOJy4arT 3aroTOBKM JIBYX THIIOB: A u B,
TpEMS Pa3JIUYHBIMH CIIOCOOAMH, IPH A3TOM KOJHYECTBO
[IOJIY4a€MbIX  3arOTOBOK  IIPU  KaXIOM  METOJE
pasjanyaeTcH.

TUN 3aroTOBKMU Konuuyecrtso 3arotoBoK

1 cnocob 2 cnocob 3 cnocob
A 10 3 8
B 3 6 4

HyxHo BBIOparh ONTUMAJIBHOE COYETAHHE CIIOCOOOB
packpos, mias toro 4rooel moayunth H00 3aroroBok
nepsoro tuna 1 300 Broporo Tuma mpM pacxomoBaHUU
Ha¥MEHBIIIEr0 KOJIMYECTBA MarepHalia.
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Ilyctp X — KOJTHYECTBO JIMCTOB,
pacKkpoeHHbIe criocodom 1

X, — BTOpPBIM CITOCOOOM,

Xy — TPETbUM CIIOCOOOM.

Torma Bcero KOJIU4eCTBO JIUCTOB Marepualia OyIeT paBHO

F=)XGH)G+X5E

(F — ueneBas PpyHKUNA CTPEMUTCA K
MWUHUMYMY)




e

OOmee  KOJIMYECTBO  3arOTOBOK  THUHa A,
OJYYEHHOE  pa3HbIMH  CIIOCOOAMH  MOXKHO
BBIPA3UTh CICAYIOIIUM 00pa3oM:

10X +3X +8X =500

Obwee KonMMyecTtBO 3arotoBoK Tuna B,
Nony4YyeHHoe pasHbiIMKM crnocobamMmm MOXKHO
Bblpa3nTb crieayoLwmm obpasom:

3X.+6X +4X =30
0




Taxkxke Ba’KHO, 4TO KOJIMYCCTBO JIMCTOB HC MOKCT OBITH
OTPpHULATCIIBHBIM H I[pO6HbIM qHnuCJIOM:

X1>=0, X, — uenoe
X2>=0, X, — uenoe
X3>=0, X, — uernoe




Heo0xoanuMo HaWTH BCE
YIOBJIETBOPSIIOIINE OTPAaHUYCHUSIM
3HAYCHUS ITapaMeTPOB, IIPH KOTOPHIX
1eneBast (PyHKLIUS OPUHUMACT
MHHHUMAaJbHOE 3HAYCHHUE




” Pa6oTa B Excel:

1. ToTOBUM JUCT IS PACUYETOB

O 0 N v b Wi =

A :
X1

NapameTpbi:
Uenesan ¢pyHKUMA:

OrpaHuyeHuA

KONMYecCTBO 3aroToBoK A:

Konunyecrso 3arotoBokK b:

X2

X3




PaboTa B Excel:

™

2. B B4 BBonuMm 1enesyro gpyHknuio, B B7 u B8 — dhopmynsr s
BeIuKCiIeHrs OOIIero KoJau4ecTBa 3aroToBOK JaHHOI0 THIIA

MNapameTpbi:
Llenesaa gyHKUMA:
OrpaHuyeHuna

KONMYecTeo 3aroToBOK A:
KONnyecTso 3aroTosok b:

CoO ~] o Un B W M

/

B C D
X1 X2 X3
0 0 0
=B2+C2+D2
=B2*10+C2*3+D2*8
=B2*3+C2*6+D2*4




~ Pabota B Excel:

3. 3anyckaem IOMCK PEIIEHUSA (lannble — MONCK
peleHns), 3anoiHsieM Bee rpadbl OKHA.

B

TloMcK pe e Hus

YCTAHOBMTE UENEBYHD AYEHKY! TR

BbINONHNTE

PasHoH: () makcumanbHomy sHavenno () sHadeHmo; |0

3aKpbITh

(%) MMHMMANEHOMY SHAYEHHHO

M3MeHaA A4EHKH!

$B$2:$D%2 |E%:] | NpeanonoxmTe
rPaHUYEHNA) [apamMeTpbl
| zgg - u%noe ~ AobasnTh
= &
$B47 = S00 = M3MEHHTE
2382 % igaoe g BOCCTaHOBMTE
$C42 =10 v | ¥AanuTe
S e — Cnpaeka
\ /




” PaboTta B Excel: A

4.. TTonmy4yaem pe3ynbrar

A B C D
1 X1 X2 X3
2 |MapameTpbil: 20 20 30
3
4 Lenesaa pyHKUMA: 70
S
6 OrpaHunyeHunA
/7 'KonwnyecTeo 3arotoBoK A: 500
8 Konwnyecrso 3arotoBok b: 300

OTBeT: TpebyeTtca 70 nnucTtoB MaTtepuana. M3 Hux
20 INCTOB KpOUM No nepBOMY BapuaHTy, 20
Y1IMCTOB NO BTOPOMY M 30 — NO TPETLEMY. -




3agaua 2: TpeOyercs nepeBe3Ty 15 KOMIBIOTEPOB Ha OJHOM
JIETKOBOM aBToMoOmje. KaxIplii KOMIIBIOTEp YyIIaKOBaH B 2
kopoOku. CylnecTByeT 3 BapHaHTa IOTPY3KHM KOPOOOK B
aBTOMOOWJIb:

2 3
MoHuTOp 3 2 1
Cuctemubin |1 2 4
brok

Heo0xonumo BeIOpaTh ONTUMAJIbHOE COUYETAHUE BAPHMAHTOB
IOrPY3KH, YTOOBI COBEPIIUTh MHHMMAJIBHOE KOJIWYECTBO
PEHCOB.
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